

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Старые друзья

Дело было в июле, самый разгар лета в одной из многочисленных деревушек на берегу огромного водохранилища. Сюда под тень нависших над водой деревьев на старую скамью, вросшую корнями глубоко в почву, и занесло троих одногруппников.

— Не хочу, чтобы лето заканчивалось.

Лиза сказала это так, как будто уже конце августа и скоро снова выходить на учебу. Она лениво откинулась на спинку скамьи, широко раскинув ноги упертые пятками в землю и подставила палящим лучам солнца глубокий вырез на летней блузке. Коротенькие шортики совсем чуть чуть прикрывали загорелые ножки. А сквозь широкий вырез на груди и без того прозрачной блузки виднелась аккуратная грудь спрятанная под небольшие лоскуты купальника.

— Все таки классно, что у Вадика родители дачу здесь купили. Можно вот так всю неделю лежать и ничего не делать — кайф.

Лена сидела с левой стороны от Вадима, который явно не следил за происходящим и просто наблюдал как ветки деревьев покачиваются от легкого бриза идущего с моря. Лена имела более аппетитные формы, была чуть выше Лизы и в отличии от нее была практически не загоревшей. Загар к ней не прилипал и это только подчеркивала ее женственность.

Вадим как будто очнулся и невзначай просунул руки за спины девчонок.

— Кайф, говоришь. Вон — Вадик вообще в малине.

Лиза улыбнулась и игриво посмотрела на Вадима.

— Пошли купаться, пока солнце не село.

Вадим резко встал и побежал в сторону воды, подпрыгивая на попавшихся на земле острых ветках и камнях. Прыгнув в воду он обернулся и стал наблюдать за девушками, которые даже не успели пошевелиться. Вот они переглянулись, что то друг другу сказали и только начали вставать, как верх их купальников оказался на земле.

— Вадим, какого#8230; , как ты это сделал?

Закричала Лена спешно поднимая вещи и закрывая другой рукой сочную белую грудь.

— Ловкость рук.

Прокричал в ответ Вадим. А про себя отметил, насколько противоположными и одновременно сексуальными могут быть две абсолютно разные девушки. Лиза со своим стройным загоревшим телом, небольшой аккуратной грудью и подтянутой попкой и Лена с белоснежной кожей, большой грудью и аппетитными округлыми бедрами.

Между ними никогда не было никаких романтических отношений, скорее они были давними друзьями еще со школы. Они жили в одном дворе и большую часть времени проводили вместе. Их родители были хорошо знакомы и без проблем дали согласие провести вместе часть каникул.

— Вот и купайся теперь один.

Девушки нарочито нахмурились и уселись опять на скамью, что то бубня себе под нос. Вадим почувствовал как внутри что то оживилось. Он и раньше частенько засматривался на округлости подружек, засматривался на их попки, иногда даже щипал их в шутку. Но теперь он отчетливо знал чего хотел. Он хотел обеих подружек сразу. В трусах стало тесно и он постарался отвлечься полностью сконцентрировавшись на плавании.

— Дааа&#8230; Вадик у нас что надо.

— Ты о чем это, Лиза?

— Ты что слепая, ты видела его тело? А как он смотрит на тебя, я думала он тебя сожрать готов.

— А я думала, что ты ему больше нравишься.

— Ты никогда не хотела заняться с ним сексом?

— С кем, с Вадиком?

— Ну а с кем еще? Я говорю тебе, он хочет тебя, я видела как у него глаза горят. Мы когда вчера гулять ходили, он только на твою попку и смотрел.

— Ну я вообще то просто так не могу

— Значит с Сережей своим могла, а с Вадиком нашим не хочешь?

— Ну это другое, с Сережей я встречалась, он мне цветы дарил, да и вообще какая тебе разница. Даже если бы и захотела, мы же просто друзья.

— Ты же знаешь, что я больше всего люблю разные заварушки, а тут такое событие намечается, я вам не дам так просто от меня ускользнуть.

С этими словами Лиза взяла руку Лена и положила ей же на внутреннюю сторону бедра. Провела ей чуть ниже и уткнула между ног

— Если ты хочешь я все устрою, только представь, как он сможет тебя оттрахать.

— Ну Лиза! Опять твои своднические замашки.

Лена отдернула свою руку так, что рука Лизы оказалась прямо у нее между ног. рассказы эротические Тонкая ткань купальника беспрепятственно передала все изгибы нежного тела Лены. Она тут же почувствовала очень приятное прикосновение и легкая дрожь пробежала по телу. Лиза лишь ухмыльнулась.

— Чем это вы тут занимаетесь?

Восторженно закричал Вадим. Я давно догадывался, что вы обе не прочь позабавиться вдвоем. Вадим притворно улыбнулся и легонько толкнул Лизу в плечо.

— Пора собираться, да и есть хочется.

Лиза пошла впереди изящно виляя своей аккуратной попкой, а Лена в Вадимом пошла следом за ней. Вадим не мог оторваться от этой волнующей картины. Его спасали только солнцезащитные очки, которые уже пора было снимать, ведь солнце уже клонилось к закату. Он итак насмотрелся сегодня, что вроде бы обычные картины вызывали обостренный интерес и развивали воображение.

Добравшись до домика девчонки сразу пошли переодеваться, а Вадим решил дойти до гаража, который во время летнего сезона использовался как место хранения провизии и прочих вещей. На улице уже стемнело и девчонкам пришлось зажечь свет. Занавесок на окнах не было и Вадим, выйдя из гаража с сумкой с продуктами невольно остановился, а на лице его появилась небольшая ухмылка. Девчонки ходили совершенно голые по комнате и копошились в своих вещах, примеряя и позируя друг другу.

Лиза бегала от шкафа к зеркалу, то одевая коротенький сарафанчик на голое тело, игриво показывала голую попку Лене. То наклонялась, выбирая вещи в чемодане, открывая взору упругую попку во всей красе. Все тело Лизы было гладко выбрито, и имело темно коричневый загар. Только несколько светлых полосок Проходило через бедра и лобок, особенно подчеркивая ее гладкую киску. Лена же по большей части стояла боком к окну

прислонившись к подоконнику и свет лампы подчеркивал ее выдающиеся контуры тела. Ее большую грудь с высокими сосками, ее тонкую талию. Возбуждала она не меньше Лены.

Вадим вспомнил про мокрые трусы, когда в них стало намного теснее. И наметив подходящую бельевую веревку Вадим скинул полотенце, снял трусы и длинными скачками со стоящим членом поскакал через весь двор вешать свои трусы. Возвращаясь к сумке с едой он услышал как окно со скрипом отворилось и из комнаты раздался веселый визг девчонок — Уууууу.

Девчонки за аплодировали, а Вадим спешно накинул полотенце и побрел в дом.

После небольшой подготовки к ужину. Лиза и Лена переоделись и накрыли на стол. Вадим помог нарезать салатик и наливал вино. Вина было много и отменного качества. Дед Вадима жил на Юге и каждый год привозил новую партию.

— Давайте ешьте скорее, я покажу вам свое тайное место

Сказал Вадим жестами показывая, что ложкой надо шевелить быстрее. Ему и вправду хотелось поскорее выбраться на свежий воздух, ведь в летний день маленький домик нагревался и находиться в нем и в правду было очень тяжело. Да и в жаркой атмосфере алкоголь действовал особенно быстро, а напиваться вот так просто не хотелось.

— Да я больше и не хочу, сказала Лиза, выпивая очередной бокал вина

— Я тоже, пойдем уже, тут слишком жарко

Вадим вышел во двор и побрел через весь участок к старому сараю. Девушки последовали за ним. Подойдя к дверям не внушающей доверия постройки девчонки запротестовали.

— Ты что, сдурел!? Мы туда не пойдем. Куда ты нас решил затащить? Мы и на веранде могли бы неплохо посидеть.

Лиза уже развернулась и собралась уходить обратно, потянув за собою Лену, как Вадим схватил ее за руку и потащил в темный сарай.

— Я вас когда-нибудь обманывал?

С этими словами Вадим решительно шагнул в темноту, увлекая за собой растерянных девушек.

Помещение снаружи выглядело совершенно не большим, с низкой крышей и ветхими стенами. Внутри практически в полной темноте, в редких лучах света можно было разглядеть большое темное пятно похожее то ли на кровать, то ли на диван и небольшой столик в углу комнаты. Это в принципе все, что могло вместиться в эту маленькую комнатку.

Вадим показал жестом на диван, а сам развернулся и исчез в дверном проеме.

— Сейчас будет самое интересное, располагайтесь.

Снаружи слышалось копошение Вадима. Девушки залезли с ногами на диван, взяв с собой бутылку вина и стали ждать Вадима.

— Ты только посмотри, это самый подходящий момент, тут то он тебя и трахнет.

— Лииза, ну что ты такое говоришь, мы ведь просто друзья. Вадим он не такой. Да, он привлекательный парень, но мы же не встречаемся.

Ленин язык уже достаточно сильно заплетался, явно выдавая, что хозяйка слегка накидалась.

— Тебе только надо расслабиться, ты же реально хочешь, сколько у тебя уже секса не было?

— Как с Сережей расстались, так и не было. Ну хорошо, допустим, а что ты будешь делать?

— У меня исключительно спортивный интерес.

— Нет, все таки я не могу — это как то не правильно

Хотя при мысли о сексе с Вадимом у Лены заиграло внизу живота и она невольно заерзала на своем месте.

— Тебе надо только расслабиться, я все сделаю за тебя.

Шорох с улицы перебрался на крышу и девушки слышали громкие шаги. Через мгновения покрытие крыши накренилось и стало подниматься, открывая потрясающий вид на звездное небо.

— Ваауу, Вадим. Я не ожидала, что будет так круто.

Лена от восторга чуть не захлопала в ладоши.

— Я же говорил что никогда вас не обману.

С этими словами Вадим прыгнул с закрытой части крыши прямо на диван и оказался прямо посреди двух девушек.

— Наслаждайтесь.

С этими словами Вадим достал очередную бутылку вина и подлил девушкам в бокалы, сам сделал пару больших глотков из горла, поставил бутылку и раскинув руки положил их на плечи девушкам.

— Вадим, а что не так с твоей Аленой, почему вы расстались.

Лиза уже приступила к своей части запланированного действия и пыталась заговорить язык Вадиму. Пока он отвечал Лиза взяла Лену за руку и просунула ее прямо под полотенце Вадиму.

— Девчонки, что за#8230;

Нельзя сказать, что Вадим был против. Он просто обалдел от таких решительных действий со стороны подружек и просто замер в нерешительности.

— Не отвлекайся, у Лены к тебе есть небольшое дело.

С этими словами она сжала Лениной рукой член Вадима и начала его медленно подрачивать. При этом делая вид, что ничего не происходит. Лена готова была провалиться от стыда и возбуждения одновременно. Она как замороженная послушна следовала всем движениям Лизы. Плавна водила сжатой рукой по стволу Вадима.

— Лена, какого хрена ты творишь.

Вадим не нашелся что сказать больше, однако член его набух в считанные секунды и руки девчонок доставляли реальное наслаждение, которое не хотелось прерывать.

— Тише, Вадик. Ну не пропадать же такому вечеру. Мы ведь друзья, а друзья должны доставлять друг другу удовольствие.

Лиза одной рукой схватила Вадима за подбородок и начала страстно целовать, облизывать губы, виртуозно извиваясь языком. Другой руку она положила на голову Лене и стала с силой наклонять ее в сторону стоящего члена.

Лена чувствовала, что в этот момент она не то что могла сделать минет другу, но и сделала бы все что угодно лишь бы уgomонить безумное желание, отдающее тяжестью и зудом внизу живота. Ночной свет освещал только Вадима и небольшое расстояние вокруг него. Лена была не так раскрепощена, как Лиза, но сдерживаться сил больше не было и она покорно начала опускать свою голову прямо на член Вадима.

Одним движением Лена стянула полотенце с Вадима и сходу, без раздумий захватила губами эрогированный член. Стала погружаться глубже, чувственно облизывая головку. Чувство возбуждения уже сводило с ума и она раздвинув ноги запустила руку в трусики. Вадим не мог

этого видеть и это немного успокаивало Лену. Пальцы быстро нашли влажные губы и прикосновение волной наслаждения отозвалось в ее голове. Из рта, занятого членом вырвались приглушенные стоны.

Лиза гладила Вадима по груди, опускала руки ниже, помогала руками Лене ласкать член, массировала яйца. Лиза была более спокойна, она была настроена получать удовольствие в этот вечер. Она всасывала язык Вадима себе в рот и облизывала и обсасывала его.

Отстранившись она запустила руки себе под футболку и через мгновение достала из под нее свой бюстгальтер. Взяв руки Вадима она положила их себе на грудь. Выгнув спину Лиза распустила волосы, Вадим наслаждался аккуратными грудями через ткань футболки. Соски Лизы встали и Вадим начал их пощупывать.

Лена только сейчас открыла глаза, она облизывала головку члена, а ее пальца уже полностью погружались в ее мокрую промежность. Она увидела как Вадим задрал футболку Лизы и обсасывал ее соски, ласкал грудь. Положив руку на затылок Лизе Вадим пригласил ее присоединиться к Лене. Девушки начали целоваться, попутно заглатывая член. Лиза опустилась ниже и начала обсасывать яйца. Вадим начал помогать бедрами девушкам уже самостоятельно вгоняя член в рот девушек на полную глубину.

Лиза оторвалась от ласк, подошла к подруге и помогла избавиться от трусиков. Сняла с нее блузку и лифчик и стала пододвигать ее за бедра в сторону Вадима. Лене нравился спектакль устроенный ее подругой и она охотно играла в нем свою роль. Она поднялась и села на колени к Вадиму, вгоняя на всю длину в себя горячий член. Стонать она начала уже в голос. Пара начала извиваться в страстном танце.

Лизе была по душе эта картина, она немного отдалилась, взяла бутылку вина, села на столик и начала наблюдать.

Обычно это присуще мужчинам — получать удовольствие от наблюдения. Но Лиза уже реально текла от этой картины. Еще пару дней назад она и представить не могла, что лучшие друзья совсем скоро будут отчаянно трахаться прямо при ней.

Лиза неспешно стянула с себя шортики, села на журнальный столик и раздвинула ноги. Легкими прикосновениями к губам она начала дразнить себя. Она смотрела как Вадим перевернул Лену на живот и вколачивал в нее свой член уже со всего размаха. Голова кружилась от этой картины. Одной рукой она раздвинула влажные губы, другой рукой начала массировать клитор.

Время словно растворилось. Были только стоны, шлепки и вспышки наслаждения. Движения ускорились и Лена уже не могла сдерживаться. На лице отражалась полная отрешенность, растерянность и восторг. Она зажмурилась и начала ускоренно двигаться на встречу Вадиму насаживаясь еще сильнее. Ее тело начало трести, она обхватила руками бедра Вадима и тянула их на себе, чтобы парень мог войти еще глубже. Она кончала около минуты.

Вадим тоже начал ускоряться, но тут раздались стоны из дальнего угла. Там трясло Лизу. Она извивалась на столике оглашая комнату нежными стонами. Последний начал кончать Вадим, он молчал до последнего ритмично наращивая темп. В последний момент из него начал вырываться утробный рык и он вдалбливался в Лену так сильно, что казалось ломает диван, потом резко замер и через мгновение кончил прямо в подругу.

Лиза сняла свою футболку и улеглась рядом с леной, закинув ногу на ее талию.

— Мы ведь по прежнему друзья?

Спросил Вадим

— Конечно

Враз ответили девчонки.

— Даже немного лучше — добавила Лена.